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KOMENTÁR OPONENTA HABILITAČNEJ PRÁCE
AKTUÁLNOSŤ ZVOLENEJ TÉMY HABILITAČNEJ PRÁCE

Předložená habilitační práce „Virtuálne a digitálne projektové metodiky a ich experimentálne overovanie“ je velmi aktuální a zabývá se využitím
moderních technologií a jejich implementací do projektové činnosti. Práce zcela jasně reflektuje na současné problémy výzkumu v evropském měřítku.
Je zde jasně vidět linka analytického i koncepčního směrování v kontextu fenoménu 4.0. Aktuálnost tématu lze spatřovat ve virtuálních a digitálních
technologiích, které podporují rozvoj inovačních postupů a experimentálních činností.

METÓDY SPRACOVANIA HABILITAČNEJ PRÁCE:

Habilitační práce je rozdělena do sedmi kapitol, které na sebe logicky navazují. První kapitola popisuje technologie Průmyslu 4.0 a teoretická
východiska. Druhá kapitola se zabývá současným stavem digitalizace a virtualizace v projektové činnosti. Třetí kapitola popisuje laboratoř virtuální
reality a její hardware a software. Čtvrtá kapitola se zaměřuje na využití virtuální reality v projektových činnostech. Pátá kapitola obsahuje vlastní
experimentální činnosti ve smíšené realitě. V šesté je představen proces vývoje vlastního zařízení pro smíšenou realitu. A v sedmé doporučení pro další
vývoj.
Takto koncipovaná práce má jasnou a logickou stopu postupu řešení vědeckou-výzkumného úkolu, s implementací výsledků a jejich kritické
posouzení.

DOSIAHNUTÉ VÝSLEDKY HABILITAČNEJ PRÁCE A NOVÉ POZNATKY:

Dosažené výsledky lze spatřovat v aktuálnosti poznatků týkajících se digitalizace a virtuální reality a jejich uplatnění v projektové činnosti. V budování
laboratoře pro experimentální činnost ve virtuální a smíšené realitě a ve vývoji vlastního technického vybavení pro řízení pomocí virtuální reality. 
Právě tato problematika má dopady hned do několika oblastí. Z hlediska obsahu a struktury má práce přínos v oblasti rozvoje vědního oboru, z to
hlediska systematického rozboru zkoumané problematiky. Dále je nutné vyzdvihnout i přínos v oblasti pedagogické, kde předložená práce má velký
potenciál pro vytvoření kvalitní knižní publikace pro studenty vysokých škol na Slovensku i v České republice, ale také i pro odborné pracovníky z
průmyslových podniků.
Velmi důležitá oblast je použití v průmyslové praxi, kde je v předložené práci popsané mnoho přístupů, filosofií a příkladů pro praktické použití v
reálném prostředí

PRÍNOS PRE ĎALŠÍ ROZVOJ VEDY A TECHNIKY (UMENIA):

Problematika řešená v habilitační práci má dopady do několika oblastí. Jednou z nich je oblast a její aplikace v průmyslové praxi, kde předložená práce
popisuje metody a postupy a praktické příklady implementace virtuální reality při návrhu a digitalizaci výrobních systémů. Dále má tato práce z
hlediska obsahu a struktury také přínos pro rozvoj vědního oboru, a to ve smyslu systematické analýzy zkoumané problematiky.
Předložená práce je velmi důležitá v mozaice konání vědecko-výzkumné práce v evropském výzkumném prostoru. Podle názoru oponenty bude
důležitá pro rozvoj dalších koncepční a rozvojových kroků.
V kontextu fenoménu 4.0 je využití virtuální a digitální projektové metodiky stále více potřebné a nutné. Průmysl se stává stále více digitalizovaným a
automatizovaným a tato technologie může pomoci vytvořit efektivnější, inteligentnější a flexibilnější výrobní procesy.

PRIPOMIENKY A POZNÁMKY K HABILITAČNEJ PRÁCI:

Formální a prezentační úroveň je na velmi dobré úrovni, rovněž i jazyková úroveň psaného textu. Zde je vidět velmi dobrá vyjadřovací úroveň
doktoranda. Jazykovou úroveň si oponent netroufá hodnotit.
Oponent považuje předloženou práci za metodicky i obsahově velmi zdařilou. Práce reflektuje na problémy jak na problémy teorie, tak i dnešního
průmyslu.

OTÁZKY K RIEŠENEJ PROBLEMATIKE:

1. V práci popisujete využití virtuální, ale i smíšené reality v projektových aktivitách. Popište jejich výhody a nevýhody v kontextu vámi řešeného
problému.
2. Byly vaše poznatky týkající se virtuální reality uplatněny v praxi a ve firmách? 



CELKOVÉ ZHODNOTENIE HABILITAČNEJ PRÁCE A ZÁVER:

Oponent musí konstatovat, že předložená habilitační práce se zabývá aktuálním tématem metodik virtuálního a digitálního projektování. Práce
poskytuje poznatky pro teoretický i praktický výzkum. Výsledky uvedené v habilitační práci svědčí o odborné a vědecké úrovni habilitanta, a to jak po
stránce obsahové, tak i po stránce kvality práce. Celkový vědecký přínos této práce hodnotím kladně a na základě posouzené habilitační práce
jednoznačně doporučuji jmenování Ing. Juraje Kováče, PhD. docentem v oboru Strojírenství na Fakultě strojní Technické univerzity v Košicích.

Predloženú habilitačnú prácu na základe predchádzajúceho hodnotenia
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